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1- YOKLAMA.

2- 06.12.2024 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- İL ÖZEL İDARESİ 2024 YILI KÖY YOLLARI ENVANTER ÇALIŞMASININ ONAYLANMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

4- İL ÖZEL İDARESİ SORUMLULUK ALANINDA YÜRÜTÜLEN İMARA YÖNEMLİK ÇALIŞMA VE HİZMETLERDEN ALINACAK BEDELLERİN 2025 YILI İÇİN YENİDEN GÜNCELLENMESİ TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

5- YAHŞİHAN İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİNDE 2025 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE ÜÇ ÜYE SEÇİMİ.

6- DENETİM KOMİSYONU SEÇİMİ.

7- BALIŞEYH İLÇESİ HIDIRŞEYH KÖYÜ KARADONLU CAN BABA TÜRBE CAMİİ “İMAM EVİ İMAR VE DÜZENLEMESİNDE” KULLANILMAK ÜZERE 300.000,00.-TL. ÖDENEĞİN, İL ÖZEL İDARE BÜTÇESİNDEN KARŞILANMASI TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- İLİMİZ ÇELEBİ İLÇESİ KARAAĞAÇ KÖYÜ İLE KIRŞEHİR İLİ TATIK KÖYÜ ARASINDAKİ, TAŞINMAZ SAHİPLERİNDEN İZİN ALINMADAN GEÇİRİLEN YOLDA YAŞANAN SIKINTILAR NEDENİYLE, KONU HAKKINDA KOMİSYON ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

9- İL ÖZEL İDARESİ GÖREV VE SORUMLULUK ALANLARINDA TARIM VE HAYVANCILIKLA UĞRAŞAN ÇİFTÇİLER TARAFINDAN “KULAK KÜPELERİ DÜŞEN HAYVANLARDA SORUN YAŞANMASI” NEDENİYLE, KONU HAKKINDA KOMİSYON ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZ GENELİNDE YAŞANAN KURAKLIĞA BAĞLI OLARAK KÖYLERDE YAŞANAN SU KESİNTİLERİ VE YER YER SULARIN KULLANIMA UYGUN OLMAYACAK ŞEKİLDE AKMASI NEDENİYLE, ÇALIŞMA YAPILMASI TALEBİNE AİT ALT YAPI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

[bookmark: _GoBack]11- İL ÖZEL İDARESİNE AİT KİLİT PARKE ÜRETİM TESİSİNDE ÜRETİLEREK DAĞITIMI ÖNGÖRÜLEN MALZEMELERDEN, NE KADARININ HANGİ İLÇE VE KÖYLERE DAĞITILDIĞI, SAĞLIKLI BİR ÜRETİM VE TEDARİK İŞLEMİNİN YAPILIP YAPILMADIĞI İLE ÜRETİLEN VE DÖŞENEMEYEN (MAHALE GÖNDERİLEMEYEN) MALZEMELERİN NE DURUMDA OLDUĞU HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

12- İLİMİZ MERKEZ VE İLÇELERE BAĞLI KÖYLERDE KÖY GİRİŞLERİNDEKİ TABELALARIN BAKIMSIZ OLMASINDAN DOLAYI, KONU HAKKINDA ÇALIŞMA YAPILMASI TALEBİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- İLİMİZE BAĞLI KÖYLERDE VE KIRSAL HAYATTAKİ YABAN HAYATININ KUDUZ GİBİ HASTALIKLARA KARŞI KORUYACAK, UÇAK VEYA DRONLARLA AŞILAMA YAPILIP YAPILMADIĞI HUSUSUNDA KOMİSYON ÇALIŞMASI YAPILMASI TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ, MUHTARLIKLAR VE KIZILAY İLE İŞBİRLİĞİ YAPILARAK, İL MERKEZİ VE İLÇELERDE EĞİTİM GÖREN ÖĞRENCİLERİN GÜNÜBİRLİK İL MERKEZİNE GEZİ YAPTIRILARAK AKABİNDE, KAN BAĞIŞINDA BULUNMALARI İÇİN GEREKEN ORTAMIN SAĞLANMASI VE BU HUSUSTA FAYDA VE ZARARLARIN ARAŞTIRILMASI TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
										                 Hüseyin CEYLAN
										            İl Genel Meclisi Başkanı
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